



25 лютого під головуванням Ігоря Горжія відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

У засіданні взяли участь голова обласної ради Олександр Біленький, перший заступник голови обласної ради Євгеній Холод, заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, заступник голови облдержадміністрації Євген Греков, депутати обласної ради: Василь Хоменко, Сергій Жук, Юрій Кобченко, Василь Красюк, Віктор Мартиненко, Вячеслав Мінязев, Тетяна Микуця, Валерій Прядко, Іван Близнюк, Олександр Гаркавенко, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, представники комунальних установ обласної ради, громадськості, журналісти.

Директор Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації Максим Брикульський представив присутнім проєкт Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2020 році. За результатами його обговорення комісія рекомендувала облдержадміністрації підготувати та внести на розгляд сесії відповідний проєкт рішення обласної ради з урахуванням пропозицій депутатів.

Потому Максим Брикульський доповів про хід виконання регіональної цільової Програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2017 – 2021 роки («Довкілля – 2021»). Так, упродовж 2017 – 2019 років фактичне фінансування програми склало близько 102,4 млн грн, що становить лише 14,3 % від запланованої суми. Причиною цього, на думку Максима Брикульського, стала складна соціально-економічна ситуація в країні, дефіцит державних та місцевих бюджетних коштів та ін. Окрім цього, з 1 січня 2018 року змінився порядок розподілу екологічного податку, що значно знизило надходження до фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області та унеможливило реалізацію ряду природоохоронних заходів.

У порядку контролю депутати також заслухали звіт щодо використання коштів фонду

охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2019 році. За словами Максима Брикульського, на природоохоронні заходи було використано майже 60 млн грн. Разом з тим, понад 24 млн грн. залишилися неосвоєними.

Про стан виконання заходів регіональної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро в Полтавській області на період до 2021 року поінформував начальник Регіонального офісу водних ресурсів у Полтавській області Олександр Тарахало. Він зазначив, що у 2019 році з різних джерел фінансування на виконання заходів Програми було використано понад 127 млн грн, в тому числі на забезпечення розвитку меліорації земель і поліпшення екологічного стану зрошуваних та осушених угідь, екологічне оздоровлення басейну річки Дніпро тощо.

У ході засідання комісія розглянула низку проєктів рішень чергової сесії обласної ради, що стосувалися: внесення змін до показників обласного бюджету на 2020 рік; плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на 2021 – 2023 роки; внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування у Полтавській області на 2018 – 2020 роки; внесення змін до складу постійних комісій обласної ради, а також звернення до комісії, інші питання.





